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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA 

DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, DO CENTRO DE 

CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 2021, REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS 

DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. Reunião realizada de forma remota-presencial 

pelo aplicativo Google Meet, às quinze horas e dezenove minutos, presidida pela 

Chefe do Departamento, prof. Rosa Elvira Quispe Ccoyllo. Presentes: professores 

Alancardeck Pereira Araújo, Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Cláudia Locateli, 

Antonio Luiz Rosa, Apoenã Passos Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, 

Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel Fernandes, Fabiano Petronetto do Carmo, 

Fábio Corrêa de Castro, Fábio Julio da Silva Valentim, Florêncio Ferreira Guimarães 

Filho, Jaqueline da Costa Ferreira, João Paulo Costalonga, José Antonio da Rocha 

Pinto, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, José Victor Goulart 

Nascimento, Júlia Schaetzle Wrobel, Luiz Pedro Orosz, Maico Felipe Silva Ribeiro, 

Magda Soares Xavier, Márcio Fernandes Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta 

Jakubowicz Batoreo, Renan Maneli Mezabarba, Renato Fehlberg Júnior, Ricardo 

Soares Leite, Thiago Filipe da Silva e Tiane Marcarini Pinto. Informes. 1. A chefia 

informa que o prazo para que os professores encaminhem pedidos de atribuição de 

carga horária didática para atividade de pesquisa ou extensão será até o dia 

28/01/2022. 2. A chefia informa que o professor Moacir Rosado está ausente da 

reunião por estar em outra reunião relativa ao cargo. Inclusão em Pauta: A chefia 

pede inclusão de um 3o ponto de pauta para tratar da representação do 

Departamento de Matemática no curso de Estatística. Em votação, a inclusão é 

aprovada por unanimidade. Pauta: 1. Apreciação da ata da 18a reunião ordinária 

virtual do DMAT (24/11/2021). A chefia pergunta se alguém tem sugestão de 

mudança na ata da 18ª Reunião Ordinária do DMAT de 2021. O professor 

Alcebíades sugere uma correção no texto do 2º ponto de pauta: modificar a palavra 

“não” para a palavra “na” no seguinte trecho: “não condição de não haver”. Não 

havendo mais sugestões, a ata é colocada em votação com a proposta de 

modificação e aprovada por unanimidade. 2. Apreciação de pedidos de 

afastamento para Licença para capacitação em 2022/1 dos professores 

Leonardo Câmara [Processo digital nº 23068.073128/2021-46] e Fábio Júlio da 

Silva Valentim [Processo digital nº 23068.076802/2021-44]. A professora Júlia se 

manifesta em nome da Comissão de Recursos Humanos e cita brevemente as 

normas para encaminhamento de pedidos e os critérios de ordenação e priorização 

dos pedidos. O departamento então discute a oferta semestral 2022/1 e como a 

saída de dois professores afetará a distribuição de carga horária didática, mas as 

diversas manifestações dos docentes são positivas em relação à saída dos dois 

docentes para licença, dispostos ao esforço de compensação de carga horária para 
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que o direito seja exercido. A chefia então coloca os pedidos dos professores em 

votação. A chefia abre votação para o ponto e aprova-se por unanimidade a 

solicitação de afastamento para Licença para capacitação do professor Leonardo 

Câmara. Em seguida, há uma segunda votação e nela é aprovada por unanimidade 

a solicitação de afastamento para Licença para capacitação do professor Fábio Júlio 

da Silva Valentim. 3. Eleição de novo representante do DMAT no colegiado do 

curso de Estatística. A chefia introduz o tema abordando a vacância da 

representação devido à saída do professor Domingos do Departamento e pergunta 

se há alguém disposto a assumir a função. Após breve discussão, fica acordado 

que a professora Magda Soares assumirá a representação do Departamento de 

Matemática no Colegiado do Curso de Estatística, deixando seu cargo de 

representante do Departamento de Matemática no Colegiado do Curso de 

Engenharia Civil, e este passa a ser ocupado pela professora Jaqueline Ferreira. 

Em primeira votação, elege-se por unanimidade a professora Magda Soares como 

representante do Departamento de Matemática no Colegiado do Curso de 

Estatística. Em seguida, em uma segunda votação, elege-se por unanimidade a 

professora Jaqueline Ferreira como representante do Departamento de Matemática 

no Colegiado do Curso de Engenharia Civil. O mandato das professoras como 

representantes passa então a vigorar por dois anos a partir da presente data. 

Palavra livre. 1. A chefia fala da dificuldade de se contratar professor substituto e 

diz que até o momento não há contratação respeito ao último Processo Seletivo 

realizado pelo Departamento, mesmo indo para o quarto candidato da fila. Acha que 

talvez tenham que oferecer um tempo maior de serviço, mais um semestre, para 

que os candidatos fiquem mais interessados. Acredita que o impedimento de 

participação em processos seletivos por dois anos, após o término do serviço, esteja 

desestimulando os candidatos, já que trabalhariam por apenas pouco mais de dois 

meses. Diz que talvez seja melhor prolongar o período de utilização de professor 

substituto como forma de tornar a vaga mais cobiçada. A professora Jaqueline 

sugere trazer essa proposta de mudança para a contratação como ponto de pauta 

na reunião seguinte. 2. A chefia fala que foi a última reunião do ano e reforça que o 

prazo para pedido de dispensa de carga horária para cobrir o semestre 2022/1 será 

até 28 de janeiro. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e catorze 

minutos, a Chefe do Departamento de Matemática agradece a participação e 

declara encerrada a reunião. Eu, Bruno Meleipe Peixoto, secretário, lavrei a 

presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após lida e aprovada 

por todos. 

 

Alancardeck Pereira Araújo 
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